

Весна, поэзия, любовь

В Белгород пришла весна: кто-то улыбается, жмуря глаза от марта солнышка, кто-то пишет на асфальте имя любимого человека, а кто-то перечитывает строки поэтов или, может, даже сам пытается поймать вдохновение. Вот именно о поэзии и решили вспомнить активисты студенческого совета студгородка НИУ «БелГУ».



В преддверии Международного дня поэзии (21 марта) в общежитии №1 прошёл поэтический конкурс «Поэзия весны», участниками которого стали студенты всех четырёх университетских общежитий. Тема для конкурса была подобрана соответствующая: весна, любовь, женщина. Восемь студентов представили на суд зрителей как свои произведения, так и стихи любимых поэтов. Оценивалось в основном актёрское мастерство выступающих.

Юмор и жизнеутверждающий поэтапив студента исторического факультета Романа Жилина придали вечеру оживлённость и особую изюминку. На радость слабой половине человечества студент медицинского факультета из Йемена Мохаммед Хамид Ахмед Али прочёл пушкинские строки «Я помню чудное мгновенье». Студент юридического факультета Андрей Криницын эмоционально исполнил стихотворение Владимира Маяковского «Лиличка». Публика реагировала на выступление каждого участника бурными аплодисментами. За регламентом выступлений и объективностью зрительского голосования следил председатель союза студентов НИУ «БелГУ» ведущий вечера Андрей Маслов.

По итогам зрительского голосования участниками второго этапа поэтического состязания стали Роман Жилин, Хамид Ахмед, Анастасия Крапива и София Болдырева. Именно им во втором туре необходимо было представить импровизацию на юмористическую тему. А пока они готовились, зрители погружались в музыкальные ритмы, знакомились с поэзией участников, заявленных вне конкурса. Особенно всем запомнилась трогатель-

ная песня «Жить без тебя невозможно» в исполнении студента факультета психологии Алмейда Бернардо Виейро из Африки.

Второй тур открыл небольшим стихотворением о женской хитрости харизматичный студент из Йемена Хамид Ахмед. Роман Жилин продолжил состязание одновременно смешной и грустной поэтической историей о школьнике, героически погибшем со шпаргалкой в руке. Будущий доктор Настя Крапива очаровала публику необычной игрой слов, которая заставила улыбнуться каждого присутствующего. А София Болдырева артистично представила прозаическую импровизацию. Очередное зрительское голосование прошло «под аккомпанемент» студентки факультета РГФ Марии Васильченко. Песня из репертуара Кипелова «Потерянный рай», очевидно, тронула публику, подпевали практически все, даже самый молодой зритель, светловолосый мальчишка двух-трёх лет.

Безоговорочным победителем конкурса была признана Анастасия Крапива. На втором месте - Роман Жилин, на третьем - Хамид Ахмед. На память всем участникам конкурса были вручены подарки от молодёжной организации «Новое Поколение». А победительнице от администрации студенческого городка достался аппетитный торт.

Стараниями организаторов студенты не только поучаствовали в очередном мероприятии, они получили от этого удовольствие. А значит, поэтический вечер удался.

Ирина КОРОП,
студентка факультета
журналистики БелГУ.
Фото Марины ФАТОВОЙ.